

ENGLISH MANUAL

ALLERGY TEST

Always perform an allergy test at least 48 hours before use. Create a mixture of the Liquid Dye and Oxydant and put a dot behind the ear or in the elbow. Wait for 10 minutes before you remove it with a damp cotton pad. If no reaction occurs after 48h it's safe to apply on the brows & lashes.

WARNINGS

For professional external use only. Wear suitable gloves. Discontinue use if irritation occurs, as continuing to use may worsen symptoms. When the products come in direct contact with eyes, nose and mouth, rinse out immediately and consult with a physician. Do not use if your eyes are injured, infected or have an allergenic reaction. Do not use when pregnant or breastfeeding. Consult with a dermatologist if red spots, swelling, irritation, or a reaction occurs. Throw the product away after use. Keep out of reach of children. Store in a cool, shaded environment below room temperature and keep away from direct sunlight.

PROCESSING TIMES:

Brows: 2-10 minutes, depending on the desired intensity and results. For an ombre effect: Tail: 6-10 minutes. Middle part of the brows: 4-6 minutes. Beginning of the brows: 2-4 minutes.

Lashes: 5 minutes.

INSTRUCTIONS FOR USE:

Step 1: Shake the Liquid Dye well before use.

Step 2: Remove all makeup before dyeing the eyebrows and eyelashes. For longer-lasting staining on the skin, you need to cleanse and exfoliate the brow area with the Supercilium Pro Cleanser & Prep Peel Gel. The eyebrows should be dry and free of all oils and sebum as this can create a barrier against the Liquid Dye and it will not adhere to the surface layer of the skin or the hair.

Step 3: Mix the Liquid Dye and Oxydant into a creamy paste. The mixing ratio is generally 2 drops of Liquid Dye with 1 drop of Oxydant.

Step 4: When the client has closed their eyes, apply Liquid Dye to the eyebrows. Make sure to work with care and precision to ensure a clean and precise result. Ensure the Liquid Dye is directly placed in the brow shape you are wanting to achieve as it will immediately begin to stain the skin.

Step 5: Let the Liquid Dye process on the brows/lashes.

Brows: We recommend a maximum processing time of 10 minutes. Please watch the stain closely to see how the color is processing. Remove the dye from the front part of the brows after a few minutes for an ombre effect and to see how the stain develops.

Lashes: Leave on the lashes for 5 minutes.

Step 6: Remove the Liquid Dye with a dry cotton pad. Work from the front of the brow to the tail. Work carefully to not smudge outside the desired brow area. Remove any remaining Liquid Dye with a slightly damp cotton pad. Be careful not to use a scrubbing motion, since this can remove the stain. You can use a dry cotton swab to clean up the edges of the brow.

AFTERCARE

Important Note: The Liquid Dye can become darker on the first day, however, please note this is an important step of the process as the stain continues to oxidize on the skin and settle into its finished shade. The stain will start to fade gradually as soon as the brows come in contact with water.

- Avoid using makeup and facial cleansers at the brow/lash area for the following 24 hours.
- Avoid prolonged exposure to direct sunlight, the use of sunbeds, saunas, steam rooms, showers, and swimming pools for 24 hours.

- Avoid exfoliating and using anti-aging and oil-based skincare products at the brow/lash area for at least two to three days after treatment.
- Avoid using any sunless-tanning/ self-tanning products on the face for around two to three days after and before the treatment. Using it will make the brows orange.
- Avoid the temptation to over-touch the brow area after treatment. Touching with fingers can lead to oils entering open pores and clogging them.

SUPPORT

Do you have questions?

Email hello@supercilium.com.

We're happy to help.

www.supercilium.com

NEDERLANDSE HANDLEIDING

ALLERGIE TEST

Voer altijd minstens 48 uur voor gebruik een allergietest uit. Maak een mengsel van de Liquid Dye en Oxydant en breng een stipje aan achter het oor of in de elleboog. Wacht 10 minuten voordat je het verwijdert met een vochtig watten-schijfje. Als er geen reactie optreedt na 48 uur is het veilig om aan te brengen op de wenkbrauwen en wimpers.

WAARSCHUWING

Alleen voor professioneel uitwendig gebruik. Draag geschikte handschoenen. Stop het gebruik als irritatie optreedt, want doorgaan met het gebruik kan de symptomen verergeren. Wanneer de producten in direct contact komen met ogen, neus en mond, onmiddellijk uitspoelen en een arts raadplegen. Niet gebruiken bij verwonde of ontstoken ogen of bij een allergene reactie. Niet gebruiken als je zwanger bent of borstvoeding geeft. Raadpleeg een dermatoloog bij rode vlekken, zwelling, irritatie of een reactie. Gooi het product weg na gebruik. Buiten bereik van kinderen bewaren. Bewaren in een koele, schaduwrijke omgeving onder kamertemperatuur en uit de buurt van direct zonlicht houden.

INWERKTIJDEN:

Wenkbrauwen: 2-10 minuten, afhankelijk van de gewenste intensiteit en het resultaat. Voor een ombre effect: Staart: 6-10 minuten. Middengedeelte van de wenkbrauwen: 4-6 minuten. Begin van de wenkbrauwen: 2-4 minuten.

Wimpers: 5 minuten.

GEBRUIKSAANWIJZING:

Step 1: Schud de Liquid Dye goed voor gebruik.

Step 2: Verwijder alle make-up voordat je de wenkbrauwen en wimpers verft. Voor een langduriger kleuring op de huid moet je de wenkbrauwzone reinigen en scrubben met de Supercilium Pro Cleanser & Prep Peel Gel. De wenkbrauwen moeten droog zijn en vrij van alle oliën en talg, omdat dit een barrière kan vormen tegen de Liquid Dye en het zich niet zal hechten aan de oppervlaktelaag van de huid of het haar.

Step 3: Meng de Liquid Dye en Oxydant tot een romige pasta. De mengverhouding is meestal 2 druppels Liquid Dye met 1 druppel Oxydant.

Step 4: Breng Liquid Dye aan op de wenkbrauwen als de klant zijn ogen heeft gesloten. Zorg ervoor dat je voorzichtig en precies te werk gaat om een schoon en precies resultaat te krijgen. Zorg ervoor dat de Liquid Dye direct wordt aangebracht op de wenkbrauwvorm die je wilt bereiken, omdat het direct vlekken op de huid zal maken.

Step 5: Laat de Liquid Dye inwerken op de wenkbrauwen/wimpers.

Wenkbrauwen: We raden een maximale verwerkingstijd van 10 minuten aan. Kijk goed hoe de kleur zich op de huid ontwikkelt. Verwijder de kleurstof na een paar minuten van het voorste deel van de wenkbrauwen voor een ombre effect en om te zien hoe de vlek zich ontwikkelt.

Wimpers: Laat 5 minuten op de wimpers zitten.

Step 6: Verwijder de vloeibare kleurstof met een droog watten-schijfje. Werk van de voorkant van de wenkbrauw naar de staart. Werk voorzichtig om niet buiten het gewenste wenkbrauwgebied te vlekken. Verwijder de resterende Liquid Dye met een licht vochtig watten-schijfje. Gebruik geen schrobende bewegingen, omdat dit de skin stain kan verwijderen. Je

kunt een droog wattenstaafje gebruiken om de randen van de wenkbrauw schoon te maken.

NAZORG

Belangrijke opmerking: De Liquid Dye kan de eerste dag donkerder worden. Dit is echter een belangrijke stap in het proces omdat de vlek blijft oxideren op de huid en zich nestelt in zijn de uiteindelijke kleur. De vlek zal geleidelijk vervagen zodra de wenkbrauwen in contact komen met water. Vermijd het gebruik van make-up en gezichtsreinigers in het wenkbrauw/wimpergebied gedurende de volgende 24 uur. Vermijd langdurige blootstelling aan direct zonlicht, het gebruik van zonnebanken, sauna's, stoombaden, douches en zwembaden gedurende 24 uur. Vermijd scrubben en het gebruik van antiverouderingsproducten en huidverzorgingsproducten op oliebasis in het wenkbrauw/wimpergebied gedurende ten minste twee tot drie dagen na de behandeling. Vermijd het gebruik van zonnecoloi-/zelfbruiningsproducten op het gezicht gedurende twee tot drie dagen na en voor de behandeling. Het gebruik ervan zal de wenkbrauwen oranje maken. Vermijd de verleiding om het gebied rond de wenkbrauwen te veel aan te raken na de behandeling. Aanraken met de vingers kan ertoe leiden dat oliën in de open poriën komen en deze verstoppen.

HULP

Heb je vragen?

Stuur een e-mail naar hello@supercilium.com.

We helpen je graag.

nl.supercilium.com

MANUEL EN FRANÇAIS

TEST D'ALLERGIE

Effectuez toujours un test d'allergie au moins 48 heures avant l'utilisation. Créez un mélange de colorant liquide et d'oxydant et appliquez un point derrière l'oreille ou dans le coude. Attendez 10 minutes avant de l'enlever à l'aide d'un coton humide. Si aucune réaction ne se produit après 48 heures, vous pouvez appliquer le produit sur les sourcils et les cils.

AVERTISSEMENT

Pour un usage externe professionnel uniquement. Porter des gants appropriés. Cesser l'utilisation en cas d'irritation, car la poursuite de l'utilisation peut aggraver les symptômes. En cas de contact direct des produits avec les yeux, le nez et la bouche, rincer immédiatement et consulter un médecin. Ne pas utiliser en cas de lésion oculaire, d'infection ou de réaction allergique. Ne pas utiliser en cas de grossesse ou d'allaitement. Consulter un dermatologue en cas de taches rouges, de gonflement, d'irritation ou de réaction. Jeter le produit après usage. Tenir hors de portée des enfants. Conserver dans un environnement frais et ombragé, à une température inférieure à la température ambiante et à l'abri de la lumière directe du soleil.

TEMPS DE TRAITEMENT:

Sourcils : 2 à 10 minutes, selon l'intensité et les résultats souhaités. Pour un effet ombré : Queue : 6-10 minutes. Partie centrale des sourcils : 4-6 minutes. Début des sourcils : 2-4 minutes.

Cils : 5 minutes.

MODE D'EMPLOI:

Étape 1 : Bien agiter le colorant liquide avant de l'utiliser.

Étape 2 : Se démaquiller avant de teindre les sourcils et les cils. Pour que la coloration dure plus longtemps sur la peau, vous devez nettoyer et exfolier la zone des sourcils avec le Supercilium Pro Cleanser & Prep Peel Gel. Les sourcils doivent être secs et débarrassés de toute trace d'huile ou de sébum, car cela peut créer une barrière contre le colorant liquide, qui n'adhérera pas à la couche superficielle de la peau ou des poils.

Étape 3 : Mélangez le colorant liquide et l'oxydant pour obtenir une pâte crémeuse. Le rapport de mélange est généralement de 2 gouttes de colorant liquide pour 1 goutte d'oxydant.

Étape 4 : Lorsque le client a fermé les yeux, appliquez le colorant liquide sur les sourcils. Veillez à travailler avec soin et précision afin d'obtenir un résultat net et précis. Veillez à ce que le colorant liquide soit placé directement dans la forme

de sourcil que vous souhaitez obtenir, car il commencera immédiatement à tacher la peau.

Étape 5 : Laissez le colorant liquide agir sur les sourcils et les cils.

Sourcils : Nous recommandons un temps de traitement maximum de 10 minutes. Observez attentivement la teinture pour voir comment la couleur se transforme. Retirez la teinture de la partie avant des sourcils après quelques minutes pour obtenir un effet ombré et voir comment la teinture évolue.

Cils : Laissez agir sur les cils pendant 5 minutes.

Étape 6 : Retirez le colorant liquide à l'aide d'un coton sec. Travaillez de l'avant du sourcil jusqu'à la queue. Faites attention à ne pas étaler en dehors de la zone de sourcils souhaitée. Retirez les restes de colorant liquide à l'aide d'un coton légèrement humide. Veillez à ne pas faire de mouvement de frottement, car cela pourrait enlever la tache. Vous pouvez utiliser un coton-tige sec pour nettoyer les bords du sourcil.

APRÈS-COUCVERTURE

Remarque importante : la teinture liquide peut devenir plus foncée le premier jour, mais il s'agit d'une étape importante du processus, car la teinture continue à s'oxyder sur la peau et à se fixer.

Il s'agit d'une étape importante du processus, car la teinture continue à s'oxyder sur la peau et à prendre sa teinte définitive. La teinture commencera à s'estomper progressivement dès que les sourcils entreront en contact avec de l'eau.

- A. Évitez d'utiliser du maquillage et des nettoyants pour le visage sur la zone des sourcils/cils pendant les 24 heures qui suivent.
- B. Évitez l'exposition prolongée à la lumière directe du soleil, l'utilisation de bancs solaires, de saunas, de hammams, de douches et de piscines pendant 24 heures.
- C. Évitez d'exfolier et d'utiliser des produits de soin anti-âge et à base d'huile sur la zone des sourcils/cils pendant au moins deux à trois jours après le traitement.
- D. Évitez d'utiliser des produits autobronzants sur le visage pendant les deux ou trois jours suivant et précédant le traitement. L'utilisation de ces produits rendra les sourcils orangés.
- E. Évitez la tentation de trop toucher la zone des sourcils après le traitement. En touchant avec les doigts, les huiles peuvent pénétrer dans les pores ouverts et les obstruer.

SOUTIEN

Vous avez des questions?

Envoyez un courriel à hello@supercilium.com.

Nous serons heureux de vous aider.

www.supercilium.com